
2022年度　前期　学生授業アンケート　集計結果　【講義】
回答率
医学部 85.1%
スポーツ健康科学部 88.0%
医療看護学部 57.9%
保健看護学部 92.0%
国際教養学部 51.2%
保健医療学部 97.1%
医療科学部 91.9%

<あなた自身について>
質問１．１回の授業にあたり、授業時間以外の事前学習のために費やした平均の時間はおおよそどの程度でしたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 207 9.8% 169 8.0% 278 13.1% 553 26.1% 909 43.0% 2.16
スポーツ健康科学部 846 5.6% 1466 9.7% 2323 15.4% 4929 32.7% 5488 36.5% 2.15
医療看護学部 433 8.1% 439 8.2% 846 15.8% 1401 26.1% 2247 41.9% 2.14
保健看護学部 184 5.0% 347 9.4% 702 19.0% 1164 31.5% 1304 35.2% 2.17
国際教養学部 263 7.6% 411 11.9% 701 20.3% 1112 32.2% 964 27.9% 2.39
保健医療学部 1194 16.3% 775 10.6% 1384 18.9% 1875 25.6% 2082 28.5% 2.61
医療科学部 91 3.6% 228 8.9% 485 18.9% 726 28.3% 1032 40.3% 2.07

質問２．質問、発言、自主的に調べて疑問を解決する等、授業に対して意欲的に取り組みましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 624 29.2% 803 37.6% 546 25.5% 125 5.8% 39 1.8% 3.86
スポーツ健康科学部 3895 25.9% 7151 47.5% 2814 18.7% 919 6.1% 273 1.8% 3.90
医療看護学部 2435 45.4% 2064 38.5% 607 11.3% 170 3.2% 90 1.7% 4.23
保健看護学部 1114 30.1% 1810 48.9% 591 16.0% 146 3.9% 40 1.1% 4.03
国際教養学部 1316 38.1% 1454 42.1% 478 13.9% 158 4.6% 45 1.3% 4.11
保健医療学部 2818 38.5% 2895 39.6% 1197 16.4% 285 3.9% 115 1.6% 4.10
医療科学部 724 28.3% 1141 44.5% 497 19.4% 129 5.0% 71 2.8% 3.90
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質問３．授業後、学んだ内容を整理・まとめることを行いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 534 25.0% 598 28.0% 619 29.0% 307 14.4% 78 3.7% 3.56
スポーツ健康科学部 4153 27.6% 4300 28.6% 3763 25.0% 2247 14.9% 589 3.9% 3.61
医療看護学部 1652 30.8% 1135 21.2% 1236 23.0% 928 17.3% 415 7.7% 3.50
保健看護学部 717 19.4% 945 25.5% 1010 27.3% 850 23.0% 179 4.8% 3.32
国際教養学部 1148 33.3% 970 28.1% 759 22.0% 474 13.7% 100 2.9% 3.75
保健医療学部 2226 30.5% 1838 25.1% 1924 26.3% 1024 14.0% 298 4.1% 3.64
医療科学部 421 16.4% 624 24.4% 704 27.5% 576 22.5% 237 9.3% 3.16

質問４．授業の内容をよく理解でき、新しい知識や技能を身に付けることができましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 717 33.5% 1009 47.1% 331 15.5% 59 2.8% 24 1.1% 4.09
スポーツ健康科学部 4924 32.7% 7829 52.0% 1796 11.9% 386 2.6% 117 0.8% 4.13
医療看護学部 2816 52.5% 2081 38.8% 367 6.8% 69 1.3% 33 0.6% 4.41
保健看護学部 1368 37.0% 1940 52.4% 318 8.6% 61 1.6% 14 0.4% 4.24
国際教養学部 1619 46.9% 1437 41.6% 267 7.7% 99 2.9% 29 0.8% 4.31
保健医療学部 3256 44.5% 3056 41.8% 770 10.5% 162 2.2% 66 0.9% 4.27
医療科学部 886 34.6% 1266 49.4% 311 12.1% 65 2.5% 34 1.3% 4.13
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質問５．授業から知的な刺激を受けて、その分野や関連分野のことをもっと知りたいと思いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 715 33.4% 943 44.1% 381 17.8% 71 3.3% 28 1.3% 4.05
スポーツ健康科学部 4878 32.4% 7187 47.7% 2170 14.4% 639 4.2% 178 1.2% 4.06
医療看護学部 2752 51.3% 1931 36.0% 491 9.2% 133 2.5% 59 1.1% 4.34
保健看護学部 1350 36.5% 1789 48.3% 437 11.8% 110 3.0% 15 0.4% 4.18
国際教養学部 1652 47.9% 1300 37.7% 330 9.6% 121 3.5% 48 1.4% 4.27
保健医療学部 3275 44.8% 2905 39.7% 873 11.9% 184 2.5% 73 1.0% 4.25
医療科学部 884 34.5% 1168 45.6% 391 15.3% 84 3.3% 35 1.4% 4.09

<授業の内容について>
質問６．教員は、授業の目的や到達目標について、わかりやすく説明していましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 812 37.9% 939 43.8% 308 14.4% 59 2.8% 24 1.1% 4.15
スポーツ健康科学部 5140 34.1% 7429 49.4% 1941 12.9% 412 2.7% 130 0.9% 4.13
医療看護学部 2903 54.1% 1972 36.7% 362 6.7% 89 1.7% 40 0.7% 4.42
保健看護学部 1462 39.5% 1790 48.4% 339 9.2% 80 2.2% 30 0.8% 4.24
国際教養学部 1685 48.8% 1337 38.7% 297 8.6% 81 2.3% 51 1.5% 4.31
保健医療学部 3561 48.7% 2701 36.9% 774 10.6% 169 2.3% 105 1.4% 4.29
医療科学部 1067 41.6% 1115 43.5% 297 11.6% 62 2.4% 21 0.8% 4.23
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質問７．授業の目的や到達目標が達成されるよう、シラバスで示された授業計画が守られていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 850 39.7% 942 44.0% 285 13.3% 37 1.7% 27 1.3% 4.19
スポーツ健康科学部 5165 34.3% 7789 51.7% 1782 11.8% 228 1.5% 88 0.6% 4.18
医療看護学部 2899 54.0% 2069 38.6% 322 6.0% 50 0.9% 26 0.5% 4.45
保健看護学部 1446 39.1% 1877 50.7% 324 8.8% 45 1.2% 9 0.2% 4.27
国際教養学部 1719 49.8% 1419 41.1% 229 6.6% 54 1.6% 30 0.9% 4.37
保健医療学部 3552 48.6% 2764 37.8% 786 10.8% 119 1.6% 89 1.2% 4.31
医療科学部 1127 44.0% 1141 44.5% 238 9.3% 36 1.4% 20 0.8% 4.30

質問８．教員の説明はわかりやすく、理解を深めるのに役立ちましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 842 39.3% 933 43.5% 291 13.6% 48 2.2% 29 1.4% 4.17
スポーツ健康科学部 5278 35.1% 7298 48.5% 1879 12.5% 459 3.0% 138 0.9% 4.14
医療看護学部 2925 54.5% 1942 36.2% 349 6.5% 107 2.0% 43 0.8% 4.42
保健看護学部 1490 40.3% 1751 47.3% 333 9.0% 103 2.8% 24 0.6% 4.24
国際教養学部 1692 49.0% 1340 38.8% 273 7.9% 92 2.7% 54 1.6% 4.31
保健医療学部 3559 48.7% 2663 36.4% 798 10.9% 178 2.4% 112 1.5% 4.28
医療科学部 1075 42.0% 1077 42.0% 319 12.5% 73 2.8% 18 0.7% 4.22
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質問９．授業に際し、教員が十分な準備をしていることを感じとれましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 931 43.5% 893 41.7% 256 12.0% 39 1.8% 20 0.9% 4.25
スポーツ健康科学部 5793 38.5% 7253 48.2% 1627 10.8% 282 1.9% 97 0.6% 4.22
医療看護学部 3081 57.4% 1929 35.9% 272 5.1% 61 1.1% 23 0.4% 4.49
保健看護学部 1630 44.0% 1731 46.8% 278 7.5% 48 1.3% 14 0.4% 4.33
国際教養学部 1911 55.4% 1253 36.3% 210 6.1% 46 1.3% 31 0.9% 4.44
保健医療学部 3658 50.0% 2667 36.5% 755 10.3% 137 1.9% 93 1.3% 4.32
医療科学部 1231 48.0% 1023 39.9% 253 9.9% 41 1.6% 14 0.5% 4.33

質問10．教員は、学生が質問や意見を述べられるように配慮していましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 778 36.4% 925 43.3% 361 16.9% 49 2.3% 22 1.0% 4.12
スポーツ健康科学部 4630 30.8% 6721 44.7% 2628 17.5% 815 5.4% 258 1.7% 3.97
医療看護学部 2757 51.4% 1914 35.7% 501 9.3% 134 2.5% 60 1.1% 4.34
保健看護学部 1397 37.7% 1684 45.5% 457 12.3% 129 3.5% 34 0.9% 4.16
国際教養学部 1676 48.6% 1265 36.7% 355 10.3% 95 2.8% 60 1.7% 4.28
保健医療学部 3516 48.1% 2627 35.9% 881 12.1% 166 2.3% 120 1.6% 4.27
医療科学部 1005 39.2% 1067 41.6% 392 15.3% 72 2.8% 26 1.0% 4.15
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質問11．教員は、グループワーク、グループディスカッション、小テスト、小レポート等、学生の理解を深めるための工夫をしていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 722 33.7% 887 41.4% 424 19.8% 77 3.6% 31 1.4% 4.02
スポーツ健康科学部 4676 31.1% 6819 45.3% 2544 16.9% 744 4.9% 269 1.8% 3.99
医療看護学部 2776 51.7% 1905 35.5% 493 9.2% 128 2.4% 64 1.2% 4.34
保健看護学部 1492 40.3% 1570 42.4% 448 12.1% 135 3.6% 56 1.5% 4.16
国際教養学部 1595 46.2% 1288 37.3% 376 10.9% 132 3.8% 60 1.7% 4.22
保健医療学部 3487 47.7% 2617 35.8% 882 12.1% 203 2.8% 121 1.7% 4.25
医療科学部 1052 41.1% 1018 39.7% 372 14.5% 90 3.5% 30 1.2% 4.16

学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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